Ответы к контрольной работе за 13-20 уроки
Часть А

А-1 – a
А-2 – b
А-3 – c
А-4 – a
А-5 – c
А-6 – b
А-7 – b или c
Часть В

В-1 Ветхий завет был несовершенен и не уничтожал греха, но указывал на него, приготовляя людей к Новому завету.

В-2 В Ветхом завете спасение можно приобрести лишь исполнив все заповеди (что невозможно). В Новом завете Бог дает спасение даром всем верующим в Него.

В-3 Во-первых покаяние, во-вторых признание Иисуса личным спасителем, и в-третьих, плоды покаяния.

В-4 Потому что «все согрешили и лишены славы Божьей». Каждый человек нуждается в личной встрече со Христом

В-5 Первый – Иисус, второй – покаявшийся разбойник, третий – погибший разбойник

В-6 Для Бога нет разницы, в каком труде ты состоишь, важно то, как ты к этому труду относишься (делаешь как для Господа) и чего ты ищешь, выполняя этот труд: своей славы или славы Божьей.

Часть С

С-1 «Ибо если вы будете прощать людям согрешения их, то простит и вам Отец ваш Небесный» (Мф.6:14)
С-2 Существуют ли такие проблемы, в которых Иисус не может нам помочь? Если да, то назовите их. Обоснуйте свой ответ. (Надеюсь, ответ на этот вопрос не вызовет больших трудностей)

С-3 «Исследуйте Писания, ибо вы думаете чрез них иметь жизнь вечную; а они свидетельствуют о Мне». (Ин.5:39)

С-4 «Ибо нет другого имени под небом, данного человекам, которым надлежало бы нам спастись». (Деян.4:12)
